

Készült: Kesztlöc község Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2011. október 5-én.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

Jelen vannak: Nebehaj Rudolfné, Simonek Antal képviselők,
Vöröskői István alpolgármester,
Gaál Lajos polgármester,
Bognárné dr. Solyoskői Veronika jegyző, jkv.- vezető

Gaál Lajos: Tisztelettel köszöntöm Dr. Tittman Jánost, a DTKT elnökét és a megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők száma 7 fő, jelen van 4 fő, az ülés határozatképes.

Az egyetlen tervezett napirendi pont: Tájékoztató a járások kialakításáról

Dr. Tittman János a DTKT elnöke keresett meg azzal a kéréssel, hogy egy rendkívüli testületi ülés keretében találkozhatson Kesztlöc község Képviselő-testületével.

Aki az előterjesztett napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testületének 94/2011. (X. 5.) KKÖKt. határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

Kesztlöc Község Képviselő-testülete elfogadja az ülés előterjesztett napirendjét.

Felelős: Gaál Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Tittman János: Társulási ülést tartottak Nagysápon, ahol felmerült kérdésként, hogy hol lesznek a járási központok kialakítva. A dorogi kistérség majd 15 éve működik, mindenki meglegedésére. Hogy ez a központi szerep továbbra is megmaradhasson, szükség van a térségi lakosok véleményének kikérésére, támogatására. A témában nem lehet helyi népszavazást tartani, de a képviselő-testületek élhetnek felterjesztési jogukkal. Véleményük szerint a kettő, tehát egy népszavazás és a felterjesztési jog elég nyomós érv lehetne. Az előzetes aláírásgyűjtéshez be kellene vonni a helyi civilszervezeteket is. A képviselők is vállalhatnák szerepet benne. Politika mentes kampányra gondolt. Elkészítették az aláírásgyűjtőív tervezetét, amit magával is hozott. Kérdezi Jegyző Asszonyt, hogy a feltett kérdés elfogadható-e?

Bognárné: Ez alapos vizsgálatot igényel. Meg kell nézni a vonatkozó törvényeket, az AB és OVB döntéseit. Ha sikerül is olyan kérdést feltenni, ami elfogadható, kételyei vannak a népszavazás érvényességét tekintve. Ha sikerül is aláírni a választópolgárokkal, nem hiszi, hogy a választópolgárok több, mint 50 %-a eljönne az adott napon. Miért nem csak a képviselő-testület felterjesztési jogát támogatják? A testületek minden előzetes aláírásgyűjtés nélkül is élhetnek ezzel a joggal.

Dr. Tittman János: Nagyobb a nyomatéka egy népszavazásnak, mint a felterjesztési jognak.

Bognárné: Akkor is, ha nem érvényes? Ha lakosság a szavazáskor passzívnak mutatkozik?

Simonek Antal: Természetesen a lakosság érdeke, hogy Dorog járásközpont legyen, de az aláírásgyűjtést nem támogatja. Van benne gyakorlata, hogy még a segítőköt sem egyszerű összeszedni. Megígérik, hogy jönnek, s mikor a munkát kell végezni, kevés ér rá.

Gaál Lajos: Ha nem Dorogon lenne, akkor hol?

Dr. Tittman János: Úgy hírlík, Esztergom és Nyergesújfalu.

Gaál Lajos: Megköszöni Elnök Úrnak a tájékoztatást.

Dr. Tittman János: Köszöni a lehetőséget. Mivel a mai napon még több települést kíván felkeresni, elköszön.

(Dr. Tittman János az üléstermet elhagyta.)

Gaál Lajos: Javasolja, hogy hétfőn, 10-dikén jöjjön össze újra a Képviselő-testület, mert most többen hiányoznak, s ez elég nagy horderejű kérdés. Akkor még nem lesz késői a döntés.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2011. (X. 5.) KKÖKt. határozata a napirend elnapolásáról

Kesztlöc Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a népszavazással és felterjesztéssel kapcsolatos döntést a 2011. október 10-én tartandó rendkívüli testületi ülésig elnapolja.

Felelős: Gaál Lajos polgármester

Határidő: 2011. október 10.

Az ülésen más nem hangzott el, Gaál Lajos polgármester az ülést bezárta.

Gaál Lajos
polgármester

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika
jegyző